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Uradna podelitev naziva Alpsko mesto leta 2024 mestu Cuneo 

Mesto Cuneo je 17. maja 2024 na svečani podelitvi prejelo naziv Alpsko mesto leta 2024. 

V okviru festivala Cuneo Montagna je potekala tudi generalna skupščina istoimenskega 

društva. V popoldanskem času je bila organizirana javna delavnica posvečena odnosu 

med mestom in podeželjem. 

Podelitve uradnega naziva „Alpsko mesto leta“ so se med drugimi udeležili Patrizia 

Manassero, županja mesta Cuneo, Sara Tomatis, mestna svetnica za Mountain Metro mesta 

Cuneo, Ingrid Fischer, predsednica društva Alpsko mesto leta, in Magdalena Holzer, izvršna 

direktorica društva Alpsko mesto leta. 

Cuneo ima strateško lego v bližini morja in je obdan z gorami. Zato je v središču dragocenega 

življenjskega, kulturnega in naravnega območja v osrčju alpske Evrope.  

Kot „Alpsko mesto leta“ Cuneo priznava načela Alpske konvencije, mednarodne pogodbe o 

trajnostnem razvoju na območju Alp. To se odraža v konkretnih in inovativnih korakih izvajanja 

obstoječih in prihodnjih projektov in pobud (ukrepi na področju recikliranja, energije, mobilnosti, 

biotske raznovrstnosti; projekti na področju podnebnih sprememb; območje ohranjanja 

rečnega parka). 

„Prvič je generalna skupščina društva Alpsko mesto leta potekala v mestu Cuneo, ki je prejelo 

naziv alpske prestolnice. Za mestno upravo je to velika čast, predvsem pa dragocena 

priložnost za izmenjavo: pred Cuneom je takšno pot ubralo že 23 mest iz različnih alpskih 

držav. Vsako od njih ima svoje družbene, gospodarske in kulturne značilnosti ter se spopada 

z izzivi gorskega območja. Vemo, da se težave pogosto spremenijo v priložnosti. Dialog, ki se 

začenja tukaj, pomeni prelomnico v našem odnosu med goro in mestom,“ pravi mestna uprava. 

„Veseli nas, da lahko Cuneo, alpsko mesto leta 2024, pozdravimo kot novega člana 

istoimenskega društva. Naziv naj bi Cuneo motiviral in navdihnil, da pogumno nadaljuje pot k 

dobri prihodnosti za vse in se usmeri k trajnostnim ciljem. Cuneo je še en dostojen predstavnik 

našega omrežja mest, katerih skupni cilje je izvajanje Alpske konvencije,“ poudarja Ingrid 

Fischer, predsednica društva Alpsko mesto leta. 

„V čast mi je, da lahko Cuneu podelimo naziv ‚alpsko mesto leta‘. Čestitam za dosedanje delo 

in ambiciozne ukrepe za prihodnost mesta,“ je dejal Raphaël Castéra, župan alpskega mesta 

2022 Passy in član upravnega odbora 

Alpska mesta gradijo mostove 

Alpska mesta leta gradijo mostove s sosednjimi regijami in oddaljenimi območji zunaj alpskega 

prostora. Cuneo se zaveda svoje vloge graditelja mostov. Mesto si prizadeva najti konkretne 

priložnosti za sodelovanje med mestom in podeželjem. To je bila tudi tema javne razprave, ki 

je potekala v petek popoldne v okviru slavnostnega dogodka ob podelitvi naziva. Strokovnjaki 

so v svojih prispevkih spregovorili o vizijah novega upravljanja, turizmu za skupno dobro ter 

konkretnem sodelovanju med mesti in njihovimi okoliškimi območji. 
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S pridružitvijo društvu „Alpsko mesto leta“ lahko Cuneo vzpostavi tesne vezi z drugimi alpskimi 

mesti, da bi skupaj poiskali rešitve za podnebne, demografske, družbene in gospodarske 

izzive, ki zadevajo tako doline kot gorska območja. 

 

Naziv in društvo »Alpsko mesto leta« 

Mesta na območju Alp, ki gospodarske, okoljske in družbene interese skupnosti uresničujejo 

zgledno in v skladu z načeli enakopravnosti, kot to predvideva Alpska konvencija, se od leta 

1997 pod budnim očesom mednarodne strokovne žirije potegujejo za naziv »Alpsko mesto 

leta«. 

Naziv predstavlja tako odlikovanje za uresničevanje k trajnostnemu razvoju usmerjene 

politike vsakokratnega mesta, kakor tudi spodbudo in odgovornost za nadaljevanje 

uresničevanja prizadevanj za zagotavljanje trajnostne prihodnosti. Odlikovana mesta so 

povezana v okviru društva »Alpsko mesto leta«. Omrežje združuje mesta in občine z 

območja Avstrije, Francije, Italije, Nemčije, Slovenije in Švice. www.alpskomesto.org 

 

Kontakt: 

Magdalena Holzer, direktorica društva »Alpsko mesto leta«, Tel. +423 237 5353, +43 670 

402 2493, magdalena.holzer@alpenstaedte.org  

 

Dodatne informacije: 

www.alpskomesto.org/town/cuneo-2024/ 
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